
Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса,  

Бакалавриат, Магистратура, 2023 год 

 

Результаты анкетирования обучающихся бакалавриата об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик: по укрупненной группе направлений подготовки 38.00.00 

Экономика и управление  организации; по направлению подготовки 42.03.01 

Реклама и связи с общественностью; по направлению подготовки 09.03.03 

Прикладная информатика представлены в таблицах 1-3. 

Таблица  1– Результаты анкетирования обучающихся по укрупненной группе 

направлений подготовки 38.00.00 Экономика и управление 
 

Показатель 

Процент 

положительных 

ответов 

Процент 

отрицательных 

ответов 

Удовлетворённость открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности МЭБИК, 

размещенной на информационных стендах в 

помещении МЭБИК, на сайте МЭБИК 

89,9  10,1 

Удовлетворённость комфортностью предоставления 

услуг МЭБИК 
95,4  4,6 

Удовлетворённость доступностью услуг для инвалидов 97,1  2,9 

Удовлетворённость доброжелательностью, 

вежливостью работников МЭБИК, обеспечивающих 

первичный контакт и информирование получателя 

услуги при непосредственном обращении в МЭБИК 

(работники приемной комиссии, секретариата, учебной 

части и прочие) 

92,3  7,7 

Удовлетворённость доброжелательностью, 

вежливостью работников МЭБИК, обеспечивающих 

непосредственное оказание услуги при обращении в 

МЭБИК 

95  5  

Удовлетворённость доброжелательностью, 

вежливостью работников МЭБИК при использовании 

дистанционных форм взаимодействия 

90,2  9,8 

Удовлетворённость условиями предоставления услуг в 

МЭБИК (в % от общего числа опрошенных 

получателей услуг) 

89,62  10,38 

Удовлетворённость в целом условиями оказания услуг 

в МЭБИК 
98,62  1,38 

 



Таблица 2– Результаты анкетирования обучающихся по направлению 

подготовки 42.03.01 Реклама и связи с общественностью 
 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности МЭБИК, 

размещенной на информационных стендах в помещении 

МЭБИК, на сайте МЭБИК 

85,7 4,3 

Желание работать по специальности по окончанию 

обучения в МЭБИК 
80,4 19,6 

Возможность трудоустройства в организации, где 

проходили практику 
88,2 11,8 

Сможете ли найти работу по специальности после 

окончания обучения? 
83,8 16,2 

В процессе учебы вы изучили профессиональные 

стандарты? 
92,7 6,3 

Институт помогает трудоустройству обучающихся в 

полной мере? 
85,8 14,2 

Доброжелательность и вежливость преподавателей, 

доступность информационного обмена  
96,6 3,4 

Удовлетворённость в целом условиями оказания услуг в 

МЭБИК 
85,6 14,4 

Таблица 3– Результаты анкетирования обучающихся по направлению 

подготовки 09.03.03 Прикладная информатика 
 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности МЭБИК, 

размещенной на информационных стендах в помещении 

МЭБИК, на сайте МЭБИК 

97 3 

Желание работать по специальности по окончанию 

обучения в МЭБИК 
90,4 9,6 

Возможность трудоустройства в организации, где 

проходили практику 
88,2 11,8 

Сможете ли найти работу по специальности после 

окончания обучения? 
83,8 16,2 

В процессе учебы вы изучили профессиональные 

стандарты? 
92,7 6,3 

Институт помогает трудоустройству обучающихся в 

полной мере? 
82,8 17,2 

Доброжелательность и вежливость преподавателей, 

доступность информационного обмена  
96,4 3,6 

Удовлетворённость в целом условиями оказания услуг в 

МЭБИК 
85,6 14,4 

 



Результаты анкетирования обучающихся магистратуры об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик (см.табл.4). 

Таблица 4– Результаты анкетирования обучающихся по направлению 

подготовки 09.04.03 Прикладная информатика 
 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности МЭБИК, 

размещенной на информационных стендах в помещении 

МЭБИК, на сайте МЭБИК 

87 13 

Желание работать по специальности по окончанию 

обучения в МЭБИК 
80,5 19,5 

Возможность трудоустройства в организации, где 

проходили практику 
82 18 

Сможете ли найти работу по специальности после 

окончания обучения? 
93 7 

В процессе учебы вы изучили профессиональные 

стандарты? 
96,7 3,3 

Институт помогает трудоустройству обучающихся в 

полной мере? 
82,8 17,2 

В процессе обучения присутствует доброжелательность 

и вежливость преподавателей, доступность 

информационного обмена? 

96,4 3,6 

Удовлетворённость в целом условиями оказания услуг в 

МЭБИК 
85,6 14,4 

 

Результаты анкетирования обучающихся по укрупненной группе 

направлений подготовки 38.00.00 Экономика и управление (см.табл.5). 

Таблица 5– Результаты анкетирования обучающихся  по укрупненной 

группе направлению подготовки38.00.00 Экономика и управление 

Показатель 

Процент 

положительных 

ответов 

Процент 

отрицательных 

ответов 

Удовлетворённость открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности МЭБИК, 

размещенной на информационных стендах в 

помещении МЭБИК, на сайте МЭБИК 

86,4  13,6 

Желание работать по специальности по окончанию 

обучения в МЭБИК 
90,4  9,6 



Показатель 

Процент 

положительных 

ответов 

Процент 

отрицательных 

ответов 

Возможность трудоустройства в организации, где 

проходили практику 
97,1  2,9 

Сможете ли найти работу по специальности после 

окончания обучения? 
92,3  7,7 

В процессе учебы вы изучили профессиональные 

стандарты? 
95  5  

Институт помогает трудоустройству обучающихся в 

полной мере? 
90,2  9,8 

В процессе обучения присутствует 

доброжелательность и вежливость преподавателей, 

доступность информационного обмена? 

89,62  10,38 

Удовлетворённость в целом условиями оказания услуг 

в МЭБИК 
88,2  11,8 

 

Результаты анкетирования обучающихся бакалавриата и магистратуры 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик получили высокий процент положительных ответов. 


